
                                                                    
„Европейският земеделски фонд за развитие на селските райони: Европа инвестира в 

селските райони“ 

Проект „Подобряване на енергийната ефективност на Община Радомир“  финансиран  по процедура BG06RDNP001-7.020, 

мярка 7 „Основни услуги и обновяване на селата в селските райони““ от Програмата за развитие на селските райони за периода 

2014 – 2020 г. 

 

 

 

 

 
ОБЩИНА РАДОМИР сключи Административен договор за безвъзмездна финансова помощ 

№ BG06RDNP001-7.020-0032-C01 за реализиране на проект „Подобряване на енергийната 

ефективност на Община Радомир“ по Процедура чрез подбор на проектни предложения 

Енергийна ефективност „Реконструкция, ремонт, оборудване и/или обзавеждане на общински 

сгради, в които се предоставят обществени услуги, с цел подобряване на тяхната енергийна 

ефективност“ по подмярка 7.2. „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването 

на всички видове малка по мащаби инфраструктура“ от мярка 7 „Основни услуги и 

обновяване на селата в селските райони“ от Програмата за развитие на селските райони за 

периода 2014 – 2020 г. 

В рамките на проекта, който е със срок на изпълнение 18.01.2024г. до 15.09.2025г., се 

предвижда да бъдат изградени фотоволтаични инсталации (ФЕЦ) на покриване за 

собствените нужди на четири сгради - общинска собственост: 

1. Изграждане на нова фотоволтаична електрическа централа за собствени нужди, с 

инсталирана мощност 152.52 kWp и ел. потреблението на съществуваща сграда на ДГ 

„Радомирче“, гр. Радомир, ул. „Училищна“ №30; 

2. Изграждане на нова фотоволтаична електрическа централа за собствени нужди, с 

инсталирана мощност мощност 50.02kWp и ел.потреблението на съществуваща сграда на 

Община Радомир с адрес гр. Радомир, пл. „Свобода“ № 20; 

3. Изграждане на нова фотоволтаична електрическа централа за собствени нужди, с 

инсталирана мощност мощност 83,23kWp и ел.потреблението на съществуваща сграда на ДГ 

„Слънце“, гр. Радомир, ул. „Сан Стефано“ №12; 

4. Изграждане на нова фотоволтаична електрическа централа за собствени нужди, с 

инсталирана мощност мощност 90,20 kWp и ел.потреблението на съществуваща сграда на ОУ 

„Христо Смирненски“, гр. Радомир, ул."Братя Миленкови" № 28 

 

Цел на проекта: Интегрирано пространствено развитие и устойчиво подобряване на 

инфраструктурата на общината. 

Конкретни /специфични/ цели: 

Подобрената инфраструктура на общинската сграда би предоставила възможност за развитие 

на икономиката, чрез предоставяне на по-качествени обществени услуги в селските райони, 

създаване на по-добра среда за работа, а също да бъдат постигнати приоритетите на ЕС за 

осигуряване на чиста и зелена енергия. 

Повишаването на енергийната ефективност ще допринесе за ограничаване на емисиите от 

въглероден диоксид и други парникови газове и съответно ще спомогне за предотвратяване на 

изменението на климата. 

Стойността на одобрените разходи за всички дейности в проектното предложение към 

момента на подписване на АДБФП е  948 424.86 лв. От тази сума 85% или 806 161.13лв. са 

ЕС и 15% 142 263.73лв. са НФ.   


